



这双鞋 让你永不迷路

□据 新浪科技

找不到路或者迷路的时候,我们往往拿出地图或者查看智能手机上的地图寻找路线。现在,印度一科技公司推出了一款卫星导航鞋 Lechal,让人永远不会迷路。(如图)这款鞋子利用蓝牙技术与智

能手机的地图进行通信。手机地图为用户找出路线,Lechal随之产生振动,通知用户何时改变方向以及行进路线。除能够为用户导航,Lechal还能计算用户的步数以及所消耗的热量。如果用户遗落了手机,Lechal还会发出嗡嗡声提醒用户;如果在值得关注的地标前走过,Lechal也会提醒用户。



这一吻 融化你我的心

□据 中国新闻网

在俄罗斯的新西伯利亚动物园,有一对北极熊母女,在寒冷的天气里它们互相依偎。(如图)6岁的熊妈妈格尔达更是把孩子贴心地拥在怀里。29岁摄影师维拉拍下了这张暖心的照片。据悉,小北极熊于去年12月11日出生,还没有名字,目前动物园正在邀请公众为小宝宝取名。

这一脚 踩出史前巨兽牙齿化石



□据 人民网

美国密歇根州9岁男孩菲利普·斯托尔酷爱探险。去年夏天,他在自家附近的一条小溪中光着脚走时,踩到一块硌脚的“怪石”。经鉴定,这块长相奇怪的石头竟是史前生物乳齿象的牙齿化石(如图)。菲利普的这一小步,可谓迈出了考古发现的一大步。

不过,菲利普的父母表示,发现这块宝贝化石之后,想让菲利普老老实实穿着鞋可就难了。

这一棍 敲出一个数学天才



□据《广州日报》

一名美国男子12年前头部受伤导致脑震荡,这名原本毫无数学背景普通店员此后竟然开始痴迷数学和物理,并成为一名数学天才。

这名男子名叫詹森·帕吉特(图右),2002年9月的一个夜晚,在走出塔科马市一家卡拉OK俱乐部时,他突然遭遇一伙暴徒持棍袭击。不省人事的帕吉特后来被人送往医院抢救,得了脑震荡后的帕吉特仿佛一夜之间在数学领域“开了窍”,他满脑都是复杂的数学公式,甚至能用精美绝伦的几何图案将这些晦涩难懂的公式一一绘制出来。

据悉,帕吉特是目前世上唯一能够徒手绘制“分形”图案的奇人。

这只“囊” 时速可达145公里

□据 新浪科技

英国利物浦大学工程专业学生近日正研制一款符合空气动力学的胶囊自行车(如图)。这款神奇的胶囊自行车拥有一个碳纤维外壳,在空气动力学性能方面甚至比一辆布加迪威龙跑车还要高出40倍。据介绍,这款神奇的胶囊自行车,最高时速可达145公里,有望成为史上速度最快的人力交通工具。





洛阳人,看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

